

William R. Hite, Jr., Ed.D.
教育局长

2021年9月14日

尊敬的费城学区家庭，

本信旨在与大家分享有关学生接送以及学校内垃圾清理的最新情况。能看到我们的年轻人返校进行面授学习让人感到激动。然而，[司机短缺](#) – 该问题严重影响了全国各地的学校、垃圾清理和食品供应商以及其他公司—再加上 SDP 以及当地车库的辞职和退休人员大幅增加，使得我们运转受到的干预超出了最初的预期。我们开展了分批接送服务模式，部分是为了帮助应对司机短缺的问题。显然这不足以解决问题，我们也正在迫切寻求其他解决方案。

以下是我们为帮助解决这些问题已经和正在采取的行动概括：

接送服务

- 通过增加对选择报名的符合条件家庭的补贴，我们正在加强鼓励参与家长统一补贴项目。所有符合条件的家庭现每月将收到 300 美元（一学年 3,000 美元）的补贴，用于接送他们的孩子上学和放学。我们现在还为家庭提供了一个选择，即每月领取 150 美元的补贴（一学年 1,500 美元），用于仅在早上送孩子上学，但下午仍使用公车或出租车的服务。若要报名加入两种选择中的一项，请完成填写这份 [Google 表格](#)。
- 我们已经向符合获取公车、面包车或出租车服务条件的学生提供了 SEPTA 学生交通卡，并正在与 SEPTA 讨论为成人提供交通卡，以帮助那些不开车的家庭解决接送问题。
- 我们已经聘用了八名临时员工，以更好地支持我们的交通服务呼叫中心的大量来电。
- 我们正在优先处理有个人化教育计划（Individualized Education Plans）学生的接送行动申请。
- 我们正在与外部供应商和社区合作伙伴会面，商讨他们支持我们交通服务需求的能力。

垃圾清理

我们已经：

- 与其他几个服务供应商签订合同，并调动我们自己的资源来收集堆满的垃圾，

- 采购了额外的大容量垃圾箱，放置在市内不同地点，以便更高效地收集和运输堆满的垃圾，并
- 与市政府取得联系，寻求更多的帮助（但由于司机短缺，他们也遇到了住宅垃圾收集延误的问题）。

我呼吁我们作为一个社区共同努力解决这些问题。您可以通过确保您孩子所在学校档案中有您的正确地址和电话号码的方式提供帮助，这将能帮助提供准确的接送地点，也能让我们在紧急情况发生时能与您取得联系。此外，如果您知道有谁是一名优秀司机的人选，请鼓励他们前往[此处](#)申请。

我们明白，司机的短缺对我们的学生、家庭和教职员工造成了非常实际的影响，我们对这些服务的延误表示诚挚的歉意。请了解我们非常重视这一问题，并将继续探索不同方案，直到所有溢出的垃圾从我们的学校内被清除，以及直到为我们学生提供的准时交通服务得到恢复。

诚挚的，



William R. Hite Jr., Ed.D.

教育局长
费城教育局